

LIVRET D'ACCUEIL

Bienvenue au BIJOU HOTEL

Toute l'équipe du BIJOU HOTEL vous souhaite
un excellent séjour

Tout ce qu'il faut savoir ou presque en
séjournant dans cette chambre.



Pour tout ce qui n'est pas dans ce livret, adressez-vous à notre équipe
en composant le 9

Nous sommes ravis de vous accueillir dans notre établissement récemment rénové, où notre lobby entièrement repensé laisse place à une salle de petit-déjeuner baignée de lumière et d'espace. Détendez-vous dans notre bar cosy, ou profitez de notre espace de réunion ou de co-working, ouvert sur un magnifique patio intérieur.

Marie-Hélène, Véronique et Alain
Direction du Bijou Hôtel Paris Boulogne

Accueil : L'accueil est assuré tous les jours 24h/24 et 7j /7, par Christophe, Oumar, Laurent en nuit et Carole, Flore et Marie-Hélène, en journée ou encore Véronique et Alain, équipe polyvalente et bilingue anglais.

Adaptateurs : des adaptateurs téléphone sont à disposition sur demande à la réception

Arrivée : les arrivées se font à partir de 15h00.
Arrivée anticipée à partir de **11h00 au tarif de 40€.**

Animaux : désolés mais nos amis les bêtes ne sont pas acceptés au Bijou

Bagagerie : Nous prenons soin de vos effets personnels, si vous voulez déposer vos bagages avant votre départ, notre équipe se tient à votre disposition.

Bar : n'oubliez pas d'y faire un tour pendant votre séjour, cocktails, boissons chaudes, sodas, une sélection de vins de propriété, champagnes, et des alcools plus forts mais toujours avec modération ou pour une pause gourmande... Le bar est ouvert jusqu'à minuit pour vous détendre seul, en famille, entre amis, entre collègues etc.
La carte du bar est disponible sur site Internet.

Boutiques : Boulogne est une ville dynamique et animée, vous pouvez faire vos emplettes soit en empruntant le Boulevard Jean Jaurès ou encore dans la Galerie les Passages.

Blanchisserie et Nettoyage à sec : C'est possible sur demande, demander nos tarifs à la réception.

Bébés : le matériel est à disposition à la réception : lit bébé < 2ans, chaise haute, matelas à langer. On peut aussi faire chauffer le biberon, à la réception. C'est gratuit.

Conciergerie : besoin d'un taxi ou d'une navette aéroport, d'une adresse de restaurant, bref nous sommes là pour répondre à vos demandes et petites attentions.

Clés : pensez à bien refermer votre porte lorsque vous quittez la chambre. Les clés sont à restituer à la réception avant départ. (**Toute clé perdue peut être facturée 5€.**)

Climatisation : votre chambre est à la bonne température toute l'année à votre convenance, en principe ...chaude l'hiver température préconisée à 19° et froide l'été. C'est mieux pour la

planète. En sortant de votre chambre n'oubliez pas d'éteindre la climatisation. L'ouverture de la fenêtre éteint la climatisation. Le réglage de la température se fait en appuyant sur les + et -. Son arrêt en appuyant sur le bouton marche/arrêt située sur la tranche en haut du boîtier.

Couette ou couverture : les 2 sont possibles, à vous de voir, une couverture est disponible dans la penderie.

Coffre : il y a des coffres dans certaines chambres mais pour celles et ceux qui souhaitent déposer des objets de valeur, un coffre est à votre disposition à la réception sur demande.

Co-working : possibilité de co-worker à toute heure de la journée, dans le lobby de l'hôtel : bar, salle de réunion, salle de petit-déjeuner, patio.

Départ tardif : Vous souhaitez conserver votre chambre jusqu'à 15h le jour de votre départ au lieu de 11h? Réservez dès maintenant cet avantage exclusif...soit en appelant la réception ou directement sur le site. Il vous en coûtera la somme de **40€**. Attention à la disponibilité.

Direct : Il est toujours préférable de réserver en direct. Vous économiserez **jusqu'à 10%** sur le prix de votre chambre.

Environnement : afin de préserver notre planète nous avons mis en place :

- un économiseur d'eau, une douchette à fragmentation des gouttes d'eau, l'eau est un bien précieux,
- extinction de la lumière dès votre sortie de la chambre grâce à la clé connectée,
- **vos draps, vos serviettes peuvent être changés ou pas, à vous de voir. Si vous souhaitez le changement de vos draps, un petit panneau est à placer sur votre lit...**
- tri sélectif à la réception près de la fontaine à eau (Poubelles à votre disposition)
- fini les bouteilles en plastiques, une fontaine à eau avec des carafes et des gobelets est à votre disposition dans le lobby près de l'entrée
- Utiliser les moyens de transports à faible impact environnemental comme le Métro, le bus, le vélo. Demandez la liste à la réception.

Enfants : pour les enfants des jeux sont disponibles au RDC, demandez nos chambres familiales avec des lits cages / superposés, les enfants adorent, attention elles sont rares.

La salle de réunion : est disponible à la location, elle peut accueillir entre 15 et 17 personnes selon la disposition de la salle, location à la journée, en demi-journée ou même pour 1 heure ou 2, on s'adapte à votre besoin. Pour toute demande de réservation s'adresser à la réception.

Famille : nous avons des chambres familiales jusqu'à 4 personnes, pour un séjour en famille c'est idéal.

Fer à repasser : un fer et sa table à repasser sont à disposition sur demande à la réception.

Garage : pas de garage privé, seulement parking dans la rue au tarif de 20€ et un parking indigo. Attention à ne pas garer votre voiture les jours de marchés, soit le mardi et le samedi soir dans les rues autour de l'hôtel vous risquez de la faire enlever.

Groupes, évidemment nous accueillons des groupes pro, amis, familles, étudiants, formation, sports, séminaire, pour cela nous adresser un mail ou en faire la demande à l'accueil.

Horaires : l'hôtel est ouvert tous les jours 24h/24 / **Check-in 15h et Check-out 11h**

Incendie : appeler le 9

- **Ne jamais prendre l'ascenseur**
- **Des consignes de sécurité figurent derrière la porte de votre chambre**

Instagram : N'hésitez pas à nous liker, partager vos plus belles photos, à laisser un commentaire sur Instagram **@Bijou_hotel**. Nous vous en serons toujours reconnaissant...et plus.

Internet Site de l'hôtel : www.bijou-hotel-boulogne-paris.fr, toujours réservez avec le site de l'hôtel, pour nous c'est mieux et pour vous aussi : tarif plus intéressant et offres exclusives.

Jeux : petite partie entre amis ou collègues ou en famille ça vous dit, nous disposons de plusieurs jeux de sociétés (dames/échecs/cartes/dés/tarots, Monopoly etc.) en parler à la réception.

Kit : hygiène femme, dentaire, rasoir jetable, couture, peigne demander à la réception : **2 euros**, Kit couture sur demande.

Langues : Nous parlons le français, l'anglais et l'espagnol (Carole surtout) et un peu l'allemand

Lit : Nos lits proviennent dans leur grande majorité d'une maison de literie française, les tailles sont 140/160/180cm en fonction de votre besoin et budget.

Ménage : Le ménage est assuré tous les jours entre 9h00 et 16h00 par nos SUPER dames de l'entretien, Pauline, Coco, et Youtso merci de les ménager...

Maintenance : si problème de TV, lavabo bouché, WC ou tout autre petit autre chose liée à l'entretien de la chambre, Alain notre couteau suisse maison, réglera tous ces petits désagréments. A signaler à l'accueil ou lors du service en chambre.

Messages : tous les messages reçus à votre intention vous seront délivrés dès votre retour en chambre

Moyens de règlement acceptés : Visa/ Mastercard-Eurocard/ American Express/Chèques Vacances

Métro : la station Marcel Sembat de la ligne 9 (qui dessert Trocadéro, Grands Magasins...) est à moins de 200 mètres ou 5 m à pied. Circule de 5h30 à 1h30 du matin en semaine, jusqu'à 2h00 le Week-end, fréquence toutes les 5 à 8 minutes.

Marché : les mercredis et samedis matin, marché en face de l'hôtel, **ATTENTION ne pas garer votre voiture sur les emplacements réservés pour celui-ci, risque de ne pas retrouver sa voiture.**

Ne pas déranger : ne pas faire le ménage, ne pas laver les serviettes à signaler avec le panneau à disposition, ne pas fumer sous peine d'une amende.

Nous joindre : nous signaler tout problème, composer le 9

Nous relayer : sur les réseaux sociaux (Instagram) ou tout autre canal, en parler à vos proches, familles et amis, nous vous en serons reconnaissants.

Oreillers : des oreillers supplémentaires sont disponibles dans les placards

Objets perdus : si vous avez trouvé ou avez oublié un effet dans votre chambre, adressez-vous à la réception

Offres : nos meilleures offres sont exclusivement sur notre site internet

Petit-Déjeuner Buffet est servi au RDC, au bar, ou dans la salle de séminaire lorsqu'elle est libre, et aux beaux jours dans le patio. **Service de 7h00 à 10h30 en semaine/ le dimanche de 7h30 à 10h30.**

Composé d'un large éventail de produits frais, pains et viennoiseries d'une boulangerie voisine, pain sans gluten (sur demande), des fruits secs, des produits laitiers et sans lactose, du lait végétal, de la charcuterie, des fromages à la coupe, yaourts et fromage blanc, confitures, beurre, céréales, etc.

Pressing, nous le sous-traitons, mais nous pouvons nous en occuper pour vous. Préciser vos besoins à la réception.

Plateau de courtoisie, à disposition dans vos chambres, bouilloire, mug, verre, thé, café, tisane.

Parking, en face de l'hôtel, un parking privé sécurisé, tarif informatif : 20€ la journée, sinon stationnement dans la rue.

Patio, pour siroter un verre après une journée de travail, le petit-déjeuner aux beaux jours, ou finaliser un rapport ou une présentation.

Restaurant : on a une liste de restaurants super dans le quartier à vous recommander et le choix est large. Demandez conseil à la réception.

Réservation : n'oubliez pas de réserver votre prochain séjour en direct sur notre site, dispose d'un espace client sécurisé 3DS, vous pouvez réserver en toute tranquillité.

Renseignements : Pour tout renseignement supplémentaire composez le 9

Réveil : Votre réveil peut être programmé sur demande à la réception

Salle de séminaire : notre salle de séminaire est disponible pour organiser vos projets privés ou professionnels, équipée d'un écran TV tactile servant de tableau de bord.
Pour toute réservation : tous les détails sur notre site Internet.

Services : petit déjeuner en chambre possible, en terrasse room service

Serviettes : des serviettes supplémentaires peuvent être données sur demande

Service : d'entretien des chaussures sur demande à la réception

Taxis : pour avoir un taxi le matin cela peut être compliqué, donc à commander la veille, on peut aussi vous le réserver sur demande à la réception

Trousse de secours : pour les petits bobos, disponible à la réception

Téléphone : appel à l'**extérieur** : si appel en France composer le 0 + numéro de téléphone, si appel à l'étranger composer le 00+ numéro de téléphone.
Appeler une autre chambre : composer directement le numéro de la chambre

TV : votre téléviseur s'adapte à vous et à vos désirs, en plus de toutes les chaînes françaises et internationales, le Chromecast est désormais installé sur votre TV. N'oubliez pas vos codes.

Ustensiles : si vous avez besoin d'une assiette, d'un verre, de couverts ou simplement de réchauffer un plat, une boisson, un chauffe-biberon, un micro-onde est à votre disposition à la réception sur simple demande.

Vélo : location de vélos disponible dans le quartier, renseignements à la réception

Wifi : le wifi est disponible gratuit dans tout l'hôtel. Réseau : Wifi Guest / Mot de passe : suivre les instructions.

Merci à vous d'être là

A très bientôt et surtout n'oubliez pas de réserver en direct sur www.bijou-hotel-boulogne-paris.fr, ou directement par mail : contact@bijou-hotel.fr ou par tél : 01 46 21 24 98.

Si vous avez aimé le Bijou Hôtel, partagez sur notre **Instagram** :@Bijou_hotel

TELEPHONE

Ligne extérieur /Outside line	0
Réception / Reception	9

Les appels sont gratuits vers les fixes et les mobiles des pays suivants
Calls are free to landlines and mobiles to the following countries

0 + 00 + code du pays / country code

Pays / Countries

Allemagne	Germany	00 49
Argentine	Argentina	00 54
Australie	Australia	00 61
Autriche	Austria	00 43
Belgique	Belgium	00 32
Brésil	Brazil	00 55
Canada	Canada	00 1
Chili	Chile	00 56
Chine	China	00 86
Chypre	Cyprus	00 357
Colombie	Colombia	00 57
Danemark	Denmark	00 45
Espagne	Spain	00 34
Etats-Unis	United States	00 1
France	France	00 33
Grèce	Greece	00 30
Hong-Kong	Hong Kong	00 852
Hongrie	Hungary	0036
Irlande	Ireland	00 353
Israël	Israel	00 972
Malaisie	Malaysia	00 60
Mexique	Mexico	00 52
Norvège	Norway	00 47
Nouvelle-Zélande	New Zealand	00 64
Panama	Panama	00 507
Pays-Bas	Netherlands	00 31
Pérou	Peru	00 51
Pologne	Poland	0048
Portugal	Portugal	00 351
Royaume-Uni	United Kingdom	00 44
Russie	Russia	00 7
Singapour	Singapore	00 65
Slovaquie	Slovakia	00 421
Suède	Sweden	00 46
Suisse	Switzerland	00 41
Taiwan	Taiwan	00 66
Thaïlande	Thailand	00 66
Venezuela	Venezuela	00 58

**MOYENS DE
TRANSPORT A
FAIBLE IMPACT SUR
L'ENVIRONNEMENT
LOW ENVIRONMENTAL
IMPACT MEANS OF
TRANSPORT**

Métro :

Ligne 9 – Station Marcel Sembat à 200 mètres en empruntant la rue des 3 cheminées, sur la place en face de l'hôtel

Station Billancourt, prendre la rue du vieux pont de sèvres, puis tourner la 2^e à droite rue Heyrault et tout droit jusqu'à l'avenue du Général Leclerc ;

Accès direct au centre de Paris : Trocadéro, Tour Eiffel, Champs Elysées, La Madeleine, Les Grands Magasins, République, Oberkampf, Bastille.

Ligne 10 - Station Boulogne Jean Jaurès, à 7 minutes à pied de l'hôtel, de la place Marcel Sembat, prendre le boulevard Jean Jaurès et marcher 5 minutes.

Accès direct : quartiers du Bon marché et de Saint Germain des prés

RATP /métro

<https://www.ratp.fr/>

<https://www.ratp.fr/titres-et-tarifs>

Application :

<https://www.ratp.fr/apps/application-ratp>

N'oubliez pas d'apporter une photo d'identité couleur pour le pass Navigo.

Le prix d'un ticket de métro est 2,10€.

Tramway T2

Accès ligne 10 , station Boulogne Pont de Saint-Cloud

Le T2 est le dernier Tram qui va à Bijou Hôtel à Boulogne-Billancourt.

La Défense, Puteaux, Parc de Saint Cloud, Porte de Versailles, Parc des expositions de Paris Porte de Versailles.

Bus :

Ligne 42 : rue Victor Griffuelhes en sortant de l'hôtel, prendre à droite en sortant de l'hôtel à 50 mètres.

Accès au Parc des Princes, Pont du Garigliano (RER C et tramway T3a) Porte de Versailles, Hôpital Européen -Georges Pompidou, Ministère des Armées, Ministère de la Défense, Champs de Mars, Tour Eiffel, Champs Elysées, Concorde, Madeleine, les Grands Magasins, Gare Saint Lazare.

Ligne 123: Porte d'Auteuil- Mairie d'Issy Boulevard Jean Jaurès

Accès au Stade Roland Garros, Hôpital Ambroise Paré, les Moulineaux (Accès Tramway T2) Issy RER C, stade Jean Bouin.

Ligne 126 :

Issy Val de Seine T2 et RER C

Ligne 175 : Point de départ le plus proche Place Marcel Sembat

Accès Parc de Saint Cloud, Musée Albert Kahn, Puteaux, Courbevoie, Bois de Boulogne, Ile de la Jatte.

Ligne 171 : Depuis le métro Pont de Sèvres, accès au Château de Versailles

Pour se rendre au Pont de Sèvres, Métro ligne 9 Marcel Sembat direction Pont de Sèvres

Ligne 389 au métro Billancourt

Accès cours de l'Ile Seguin, Ile Saint Germain, Les Moulineaux (accès T2)

Bicyclette / Vélo :

Locforyou

63bis Av. Edouard Vaillant, 92100 Boulogne-Billancourt
Tél. : +33 1 46 94 01 01

Fleeter

11 avenue Ferdinand Buisson 75016 Paris
Tel : +33 1 41 90 64 24
www.fleeter.fr

Location libre / Velib Metropole

Station de vélos en libre-service la plus proche
Hameau Fleuri - Marché
<https://www.velib-metropole.fr/>

Scooter électrique libre service :

Sur Paris Cityscoot

<https://www.cityscoot.eu/paris>

Electrique Scooter Boulogne - Motos & Scooters Electriques SUPER SOCO, NIU, SEGWAY, YADEA, LVNENG ETC.

83 Rte de la Reine, 92100 Boulogne-Billancourt
Tel : +33 1 78 90 02 80
<https://www.electriquescooter.fr>

Stations de recharge véhicules électriques

Parking Indigo Marché Billancourt

Autres Emplacements des bornes de recharge électrique

- 15, Avenue du Général Leclerc (22 kW | 25 kW)
- 114, rue Gallieni (22 kW)
- 61, boulevard Jean-Jaurès (22 kW)
- 40, rue de Meudon (7 kW)
- 24, boulevard de la République (7 kW)
- 10, boulevard Jean-Jaurès (24 kW)
- 15, avenue Charles-de-Gaulle (24 kW)
- 46 cours de l'île Seguin Boulogne Billancourt (7kW-2kW)



ROOM DIRECTORY
Welcome to the BIJOU HOTEL PARIS
BOULOGNE

**The entire BIJOU HOTEL team wishes
you an excellent stay.**

**Everything you need to know or
almost know when staying in this
room.**



**For anything else not covered in this booklet, please contact our team
by dialling 9**

We are delighted to welcome you to our recently renovated establishment, where our completely redesigned lobby gives way to a breakfast room bathed in light and space. Relax in our nice bar or take advantage of our meeting or co-working space, opening onto a magnificent indoor patio.

Marie-Hélène, Véronique and Alain
Bijou Hôtel Paris Boulogne management

Reception: Christophe, Oumar and Laurent welcome guests 24 hours a day, 7 days a week, while Carole, Flore and Marie-Hélène welcome guests during the day. Véronique and Alain are also part of our versatile, bilingual English-speaking team.

Arrivals: arrivals are from 3pm.
Early arrivals from 11.00am cost €40.

Animals: Sorry, but our animal friends are not accepted at Le Bijou.

Adapters: telephone adapters are available on request from reception.

Luggage storage: We take good care of your personal belongings, so if you want to drop off your luggage before you leave, our team will be happy to help.

Bar: Don't forget to drop in during your stay, with cocktails, hot drinks, soft drinks, a selection of estate wines, champagnes and stronger spirits, but always in moderation or for a gourmet break... The bar is open until midnight, so you can relax on your own, with family, friends or colleagues.
The bar menu is available. (attached).

Shops: Boulogne is a dynamic and lively town, so you can do your shopping either on Boulevard Jean Jaurès or in the Galerie les Passages.

Laundry and dry-cleaning: This is available on request, please ask for our rates at reception.

Babies: Equipment is available at reception: cot < 2 years, high chair, changing mat. Bottles can also be heated at reception. This is free of charge.

Concierge service: if you need a taxi or airport shuttle, or a restaurant address, we're here to help you.

Keys: remember to lock your door when you leave the room. Keys must be returned to reception before departure. (Any lost key may be charged €5).

Air conditioning: your room is at the right temperature all year round, at your convenience, in principle ... warm in winter (recommended temperature 19°) and cool in summer. It's better for the planet. When you leave your room, don't forget to turn off the air conditioning. Opening the window turns off the air conditioning.

Duvet or blanket: both are possible, it's up to you. A blanket is available in the wardrobe.

Safe: there are safes in some rooms, but for those who wish to leave valuables, a safe is available at reception on request.

Co-working: you can co-work at any time of day in the hotel lobby: bar, meeting room, breakfast room, patio.

Late check-out: Would you like to keep your room until 3pm on the day of your departure instead of 11am? Book this exclusive benefit now...either by calling reception or directly on the website. The cost is €40. Subject to availability.

Direct: It's always best to book direct. You'll save up to 10% on the price of your room.

Environment: In order to protect our planet, we have installed:

- a water saver, a shower head with water droplet fragmentation, water is a precious commodity,
- lights out as soon as you leave the room thanks to the connected key,
- Your sheets and towels may or may not be changed, it's up to you. If you would like your sheets changed, a small sign can be placed on your bed...
- selective sorting at reception near the water fountain (bins available)
- No more plastic bottles: a water fountain with jugs and cups is available in the lobby near the entrance.
- Use means of transport with a low environmental impact, such as the Metro, bus or bicycle. Ask for the list at reception.

Children: children's play equipment is available on the ground floor, ask for our family rooms with cages/bunk beds, children love them, but they are rare.

A meeting room: is available for hire and can accommodate between 15 and 17 people, depending on the layout of the room. Hire by the day, half-day or even for 1 or 2 hours, we'll adapt to your needs. To make a reservation, please contact reception.

Family: we have family rooms for up to 4 people, ideal for a family stay.

Iron: an iron and ironing board are available on request from reception.

Garage: no private garage, only on-street parking at a cost of 20 € and an indigo car park.

Be careful not to park your car on market days, i.e. Tuesday and Saturday evenings in the streets around the hotel, as you risk having it removed.

Groups: we welcome business groups, friends, families, students, training, sports, seminars, to send us an email or make a request at reception.

Opening hours: the hotel is open 24 hours a day / Check-in 3pm and Check-out 11am.

Fire: call 9

- Never take the lift
- Safety instructions can be found behind your room door.

Instagram: Feel free to like us, share your best photos and leave a comment on Instagram @Bijou_hotel. We'll be forever grateful...and more.

Internet Hotel website: www.bijou-hotel-boulogne-paris.fr, always book with the hotel website, for us it's better and for you too: better rates and exclusive offers.

Games: if you fancy a game with friends, colleagues or family, we have several board games (draughts/chess/cards/dice/tarots, Monopoly, etc.) available for discussion at reception.

Kit: feminine hygiene, dental, disposable razor, sewing, comb ask at reception: 2 euros, Sewing kit on request.

Languages: We speak French, English, Spanish a little and German.

Beds: The vast majority of our beds come from a French bedding house, sizes are 140/160/180cm depending on your needs and budget.

Cleaning: Cleaning is carried out every day between 9am and 4pm by our SUPER housekeeping ladies, Pauline, Coco, and Youtso, so thank you for looking after them...

Maintenance: if there's a problem with the TV, a blocked sink, a toilet or any other small matter relating to the upkeep of the room, Alain, our in-house Swiss army knife, will sort out all these little inconveniences. Just ask at reception or during room service.

Messages: all messages received for you will be delivered as soon as you return to your room.

Payment methods accepted: Visa/ Mastercard-Eurocard/ American Express/ Holiday vouchers

Metro: Marcel Sembat station on line 9 (which serves Trocadéro, Grands Magasins, etc.) is less than 200 metres away or a 5-metre walk. Runs from 5.30am to 1.30am on weekdays, until 2am at weekends, every 5 to 8 minutes.

Market: Wednesday and Saturday mornings, market in front of the hotel, BE CAREFUL not to park your car in the spaces reserved for it, risk of not finding your car.

Do not disturb: do not do the cleaning, do not wash the towels, signal with the sign at disposal, do not smoke under penalty of a fine.

Contact us: report any problems by calling 9.

Communication: on social networks (Instagram) or any other channel, tell your friends and family. We'd be grateful.

Pillows: extra pillows are available in the cupboards.

Lost property: if you have found or forgotten an item in your room, please contact reception.

Offers: our best offers are exclusively on our website

Buffet breakfast: is served on the ground floor, at the bar, or in the seminar room when it is available, and in fine weather on the patio. Service from 7am to 10.30am on weekdays and from 7.30am to 10.30am on Sundays.

A wide range of fresh produce, bread and pastries from a nearby bakery, gluten-free bread (on request), dried fruit, dairy and lactose-free products, plant-based milk, cold meats, cheese by the slice, yoghurts and fromage frais, jams, butter, cereals, etc.

Pressing: we sub-contract this, but we can take care of it for you. Please specify your requirements at reception.

Courtesy tray: available in your room, kettle, mug, glass, tea, coffee, herbal tea.

Car park: opposite the hotel, a secure private car park, information rate: €20 per day, otherwise street parking.

Patio: to have a drink after a day's work, breakfast in fine weather, or finalising a report or presentation, or to read a book...

Restaurant: we have a list of great restaurants in the area to recommend and there is a wide choice. Ask reception for advice.

Booking: don't forget to book your next stay directly on our website, which has a secure 3DS customer area, so you can book with complete peace of mind.

For further information, please call 9

Alarm clock: Your alarm clock can be programmed on request at reception.

Seminar room: our seminar room is available for organising your private or professional projects, equipped with a touch-screen TV to serve as a control panel. For reservations: full details on our website.

Services: breakfast in room available +3 euros or 18 euros, room service

Towels: extra towels can be provided on request

Shoe-cleaning: service on request from reception

Taxis: getting a taxi in the morning can be complicated, so please order the day before. We can also book a taxi for you on request at reception.

First aid kit: for minor injuries, available from reception

Telephone: to call outside France, dial 0 + telephone number; to call abroad, dial 00 + telephone number.

Calling another room: dial the room number directly

TV: your TV adapts to you and your desires. In addition to all the French and international channels, the Chromecast is now installed on your TV. Don't forget your codes.

Ustensils: if you need a plate, glass, cutlery or simply to heat up a dish or drink, a bottle warmer or microwave is available at reception on request.

Bicycles: Bicycles are available for hire in the area; information is available at reception.

Wifi: is available free of charge throughout the hotel. Network: Wifi Guest / Password: follow instructions.

Thank you for coming and visit us.

See you soon and don't forget to book online at www.bijou-hotel-boulogne-paris.fr, or directly by email: contact @bijou-hotel.fr or by phone: 01 46 21 24 98.

If you liked the Bijou Hôtel, don't forget to share **on Instagram: @Bijou_hotel**

**MOYENS DE
TRANSPORT A
FAIBLE IMPACT SUR
L'ENVIRONNEMENT
LOW ENVIRONMENTAL
IMPACT MEANS OF
TRANSPORT**

Métro :

Ligne 9 – Station Marcel Sembat à 200 mètres en empruntant la rue des 3 cheminées, sur la place en face de l'hôtel

Station Billancourt, prendre la rue du vieux pont de sèvres, puis tourner la 2^e à droite rue Heyrault et tout droit jusqu'à l'avenue du Général Leclerc ;

Accès direct au centre de Paris : Trocadéro, Tour Eiffel, Champs Elysées, La Madeleine, Les Grands Magasins, République, Oberkampf, Bastille.

Ligne 10 - Station Boulogne Jean Jaurès, à 7 minutes à pied de l'hôtel, de la place Marcel Sembat, prendre le boulevard Jean Jaurès et marcher 5 minutes.

Accès direct : quartiers du Bon marché et de Saint Germain des prés

RATP /métro

<https://www.ratp.fr/>

<https://www.ratp.fr/titres-et-tarifs>

Application :

<https://www.ratp.fr/apps/application-ratp>

N'oubliez pas d'apporter une photo d'identité couleur pour le pass Navigo.

Le prix d'un ticket de métro est 2,10€.

Tramway T2

Accès ligne 10 , station Boulogne Pont de Saint-Cloud

Le T2 est le dernier Tram qui va à Bijou Hôtel à Boulogne-Billancourt.

La Défense, Puteaux, Parc de Saint Cloud, Porte de Versailles, Parc des expositions de Paris Porte de Versailles.

Bus :

Ligne 42 : rue Victor Griffuelhes en sortant de l'hôtel, prendre à droite en sortant de l'hôtel à 50 mètres.

Accès au Parc des Princes, Pont du Garigliano (RER C et tramway T3a) Porte de Versailles, Hôpital Européen -Georges Pompidou, Ministère des Armées, Ministère de la Défense, Champs de Mars, Tour Eiffel, Champs Elysées, Concorde, Madeleine, les Grands Magasins, Gare Saint Lazare.

Ligne 123: Porte d'Auteuil- Mairie d'Issy Boulevard Jean Jaurès

Accès au Stade Roland Garros, Hôpital Ambroise Paré, les Moulineaux (Accès Tramway T2) Issy RER C, stade Jean Bouin.

Ligne 126 :

Issy Val de Seine T2 et RER C

Ligne 175 : Point de départ le plus proche Place Marcel Sembat

Accès Parc de Saint Cloud, Musée Albert Kahn, Puteaux, Courbevoie, Bois de Boulogne, Ile de la Jatte.

Ligne 171 : Depuis le métro Pont de Sèvres, accès au Château de Versailles

Pour se rendre au Pont de Sèvres, Métro ligne 9 Marcel Sembat direction Pont de Sèvres

Ligne 389 au métro Billancourt

Accès cours de l'Ile Seguin, Ile Saint Germain, Les Moulineaux (accès T2)

Bicyclette / Vélo :

Locforyou

63bis Av. Edouard Vaillant, 92100 Boulogne-Billancourt
Tél. : +33 1 46 94 01 01

Fleeter

11 avenue Ferdinand Buisson 75016 Paris
Tél : +33 1 41 90 64 24
www.fleeter.fr

Location libre / Velib Metropole

Station de vélos en libre-service la plus proche
Hameau Fleuri - Marché
<https://www.velib-metropole.fr/>

Scooter électrique libre service :

Sur Paris Cityscoot

<https://www.cityscoot.eu/paris>

Electrique Scooter Boulogne - Motos & Scooters Electriques SUPER SOCO, NIU, SEGWAY, YADEA, LVNENG ETC.

83 Rte de la Reine, 92100 Boulogne-Billancourt
Tél : +33 1 78 90 02 80
<https://www.electriquescooter.fr>

Stations de recharge véhicules électriques

Parking Indigo Marché Billancourt

Autres Emplacements des bornes de recharge électrique

- 15, Avenue du Général Leclerc (22 kW | 25 kW)
- 114, rue Gallieni (22 kW)
- 61, boulevard Jean-Jaurès (22 kW)
- 40, rue de Meudon (7 kW)
- 24, boulevard de la République (7 kW)
- 10, boulevard Jean-Jaurès (24 kW)
- 15, avenue Charles-de-Gaulle (24 kW)
- 46 cours de l'île Seguin Boulogne Billancourt (7kW-2kW)

